



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников полиции получивших взятку в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по материалам УФСБ России по Республике Адыгея в отношении инспекторов ДПС ГИБДД МВД по Республике Адыгея старшего лейтенанта полиции 38-летнего Николая Ж. и майора полиции 43-летнего Аслана А., подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностными лицами по предварительному сговору в особо крупном размере). По версии следствия, в период с 07 октября 2011 года по 02 апреля 2012 года, Ж. и А. являясь должностными лицами, осуществляя несение службы на 50-81 км. автодороги «Майкоп-Усть-Лабинск-Кореновск» на территории Красногвардейского района, действуя группой лиц по предварительному сговору, вопреки интересам службы, осуществляли незаконные действия, направленные на обеспечение беспрепятственного проезда транспортных средств, перевозящих инертные материалы с перегрузом, в отсутствие специальных разрешений на их перевозку. За указанные незаконные действия сотрудники полиции получили от лиц, занимающихся перевозкой инертных материалов денежное вознаграждение в виде взяток в особо крупном размере в сумме более 1млн. рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Ранее в отношении указанных сотрудников полиции возбуждались уголовные дела по ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Расследование по данным уголовным делам находится на завершающей стадии.

16 Июля 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641051>